



Информация о заседании аттестационной комиссии следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Липецкой области по рассмотрению вопросов, связанных с соблюдением требований к служебному поведению сотрудников следственного управления Следственного комитета Российской Федерации и урегулированием конфликта интересов 12.03.2019

12 марта 2019 года состоялось заседание аттестационной комиссии следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Липецкой области по рассмотрению вопросов, связанных с соблюдением требований к служебному поведению сотрудников следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Липецкой области и урегулированием конфликта интересов (далее – следственное управление, аттестационная комиссия).

На заседании аттестационной комиссии было рассмотрено уведомление сотрудника следственного управления о возникновении личной заинтересованности при исполнении служебных обязанностей, которая приводит или может привести к конфликту интересов.

В ходе заседания аттестационной комиссии были заслушаны мотивированные заключения, подготовленные кадровым подразделением следственного управления по существу указанного вопроса, пояснение сотрудника и дополнительно представленные материалы.

По итогам заседания аттестационной комиссией принято решение:

Признать, что в настоящее время при исполнении должностных обязанностей сотрудником следственного управления (руководителем территориального следственного отдела) конфликт интересов отсутствует.

12 Марта 2019



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Липецкой области

Адрес страницы: <https://lipetsk.sledcom.ru/folder/861616/item/1316918>